

Акционеры ОАО «Знамя» к юбилею подготовили подарок, который позволит удовлетворять не только материальные, но и духовные потребности киселевцев. Подходит к завершению строительство храма в честь святого Благоверного князя Александра Невского в поселке Ускат.

Храм появился не как дань моде, а как реализованная потребность людей в духовном очищении и совершенствовании. В середине 90-х годов на одном из производственных совещаний у генерального директора завода «Знамя» главный инженер Н.И. Кореев произнес фразу, с которой, в общем-то, все и началось: «Александр Федорович, при вас завод рос и становился на ноги, строились дома, школа, детский сад, пора задуматься о душе и построить храм». Началу реализации мечты возведения храма предшествовали трагические события. В 1996-97 годах в поселке Ускат прокатилась волна самоубийств, причем из жизни уходила молодежь, то есть те, у которых все проблемы и радости были еще впереди. И вот тогда и было принято решение. 10 июня 2000 года в день памяти святого Благоверного князя Александра Невского был освящен камень, с которого началось возведение храма.

Строительство подобных объектов — дело весьма деликатное и дорогостоящее, поэтому очень важна любая поддержка. Неоценимую помощь в организации сбора пожертвований на строительство храма оказали под-

## Не хлебом единым...

**В нынешнем году Киселевск отмечает 70-летний юбилей. На день рождения, а уж на юбилей тем более, принято дарить подарки! Подарков юбиляру предстоит получить множество, и все они будут приятными и разными. В этот год благодаря финансированию областных и городских властей Киселевск получит новые торговые-развлекательные центры, спортивный комплекс, реконструированные дома и благоустроенные улицы. Все это прекрасно, но, как говорится, не хлебом единым жив человек.**



Сорокин Александр Леонидович.

вижницы Мария Петровна Ройтман и Нина Александровна Васильева. Все свое время и силы отдавал строительству Петр Леонидович Пушкарев. Однако строительство храма затянулось бы на долгие десятки лет, не будь серьезных финансовых инвестиций от акционеров ОАО «Знамя».

С их стороны контролировалось решение всех вопросов. Типовой проект

храма оживлялся новыми идеями, которые рождались из деловых поездок в другие города, где подмечались интересные особенности храмовой архитектуры и убранства. В результате появился уникальный проект. Величественный снаружи, подобный князю Александру Невскому, в честь которого возводится храм, он должен был наполниться ощущением легкости внутреннего пространства. И этого строителям удалось добиться.

Все работы по возведению стен, внешнего убранства, ограждения и освещения храма взяли на себя ООО «Лель» и «Шушан». Завод «Знамя», в то время еще государственное предприятие, помогал в строительстве техникой и решал оперативные вопросы строительства. После акционирования



Храм в честь святого Благоверного князя Александра Невского в поселке Ускат.

предприятия в 2004 году помощь со стороны завода значительно увеличилась, а соответственно возросли и темпы строительства. Ценной была не только финансовая поддержка, но и знания профессионалов-строителей. Главные акционеры ОАО «Знамя» — профессионалы — строители с высшим образованием и богатым опытом работы. Поэтому специализация по работе с камнем одного и отдела строителями материалами другого оказались очень востребованными.

Превращение простого сооружения в храм происходит тогда, когда в нем человеческая душа начинает ощущать теплоту, умиротворение и покой. Это становится возможным, когда храм наполняется необходимыми атрибутами духовного возрождения.

Одним из важнейших элементов этого является роспись. На сегодняшний день она практически полностью завершена. Работа выполнялась художниками из Украины, за плечами которых уже не один расписанный храм по России и ближнему зарубежью. Обеспечением необходимыми принадлежностями для богослужения занимается один из главных «двигателей» этого проекта А.Л. Сорокин

Несмотря на незавершенность строительства в основной части, в храме уже третий год ведутся православные богослужения, работает воскресная школа. Акционеры ОАО «Знамя» для библиотеки храма приобрели всю необходимую литературу. Одним словом, предприятие делает все для того, чтобы люди имели возможность

удовлетворить свои духовные потребности.

Так уж распорядилась судьба, что первая большая служба в храме в честь святого Благоверного князя Александра Невского была поминальная. В этом храме завод прощался со своим директором — Ереминым Александром Федоровичем, который был бессменным руководителем предприятия 37 лет. И храм, который строился с его доброго согласия, стал тем местом, откуда директор уходил в свой последний путь. Сегодня завершается строительство, и жители поселка Ускат надеются, что в ближайшее время в храме начнутся богослужения, связанные с более радостными событиями в жизни людей — крещенными и венчаниями. Следует отметить, что забота о людях на этом предприятии не ограничивается только материальной поддержкой учреждений духовного развития. Здесь уже третий год успешно реализуется программа поддержки незащищенных слоев населения. Ветеранов производства бесплатно оздоравливают в заводском профилактории, предоставляют медицинские услуги в здравпункте, оказывают ежемесячную материальную поддержку. Реализуется комплексная программа «Дети».

Хочется надеяться, что все добрые дела акционеров ОАО «Знамя», направленные на духовное развитие жителей нашего города, помогут нам обрести душевное спокойствие, стать добрее и любить друг друга, как заповедовал нам Господь.